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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

În perioada 5-6 februarie 2007, la Bruxelles, au avut loc Adunarea Generală a Consiliului 
Reglementatorilor Europeni în domeniul Energiei – CEER şi întâlnirea ERGEG – Grupul 
European al Reglementatorilor din Electricitate şi Gaz. 

Cu această ocazie, Adunarea Generală CEER a aprobat prin consens primirea Autorităţii de 
Reglementare în domeniul Gazelor Naturale din România ca membru cu drepturi depline. 
Totodată, pentru anul 2007, ANRGN va reprezenta şi Autoritatea Naţională de Reglementare în 
domeniul Energiei, cu care a încheiat un protocol de colaborare în acest sens.  

Consiliul Reglementatorilor Europeni în domeniul Energiei funcţionează la nivel 
european ca organism consultativ al instituţiilor europene şi a fost înfiinţat în martie 2000, la 
iniţiativa a zece autorităţi de reglementare. Obiectivul său este acela de a facilita consolidarea 
pieţei europene interne pentru electricitate şi gaze naturale, prin promovarea cooperării între 
autorităţile naţionale de reglementare în domeniul energiei şi între acestea şi instituţiile europene.    

Consiliul Reglementatorilor Europeni în domeniul Energiei participă activ în procesele de 
reglementare la nivel european, pentru energie electrică şi, respectiv, gaze naturale (aşa numitele 
„Florence Forum” şi „Madrid Forum”). Totodată, CEER ţine o strânsă legătură şi dezvoltă relaţii 
cu autorităţile nord-americane de profil (NARUC, FERC) şi central /est-europene (ERRA). 

 Tot cu această ocazie, ANRGN şi ANRE au devenit membrii cu drepturi depline în cadrul 
ERGEG - Grupul European al Reglementatorilor din Electricitate şi Gaz. 

 Grupul European al Reglementatorilor din Electricitate şi Gaz – ERGEG a fost 
înfiinţat în noiembrie 2003 prin decizia Comisiei Europeane şi este un organism independent, 
constituit din reprezentanţii autorităţilor naţionale de reglementare, cu rol de asistenţă şi 
consultanţă pentru Comisie în procesul de consolidare a pieţelor interne de energie (gaz şi 
electricitate) şi de promovare a legislaţiei interne. 

Atât în cazul CEER, cât şi al ERGEG, potrivit regulamentelor proprii de funcţionare, 
deciziile sunt adoptate de regulă prin consens şi, în lipsa acestuia, prin vot cu o majoritate de 2/3. 
Ponderea votului per ţară este similară cu cea din Consiliul Uniunii Europene, România deţinând 
14 voturi în cadrul celor două organisme. 

În noua sa calitate, ANRGN are misiunea de a se implica activ în promovarea şi 
dezvoltarea reglementărilor europene privind piaţa internă europeană a energiei, promovarea 
concurenţei loiale în domeniu, protejarea consumatorilor vulnerabili şi creşterea securităţii în 
aprovizionarea cu energie. 
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